



MEMorandum

Газета факультету міжнародної економіки
і менеджменту КНЕУ

«MEMorandum» —
будь першим

ЩО МІСЯЦЬ КВІТЕНЬ НАМ ГОТУЄ...



Перш за все варто сказати декілька слів про «БУМ», перший тур якого пройшов 20 березня та мав назву «ВІЗИТКА». Як і минулого року, команда нашого факультету брала участь у цьому конкурсі. Цьогорічна тематика дійства називалася «ЕКОНОМІЧНІ ФАНТАЗІЇ».

В цілому юнаки та дівчата відстояли честь ФМЕІМ та змогли гідно презентувати свою команду. Згодом буде проведено жеребкування серед учасників з метою визначення порядку виступу команд у фінальному змаганні, яке відбудеться у квітні. Ми й надалі слідкуватимемо за роз-

Здавалося, зовсім нещодавно почалися лекційні тижні II семестру і є ще вдосталь часу трішки відпочити після зимової сесії. Але нині за вікном квітень з його шаленим весняним ритмом та цікавими подіями.

витком подій у конкурсі та закликаємо всіх уболівати разом з нами за команду факультету.

По-друге, кожного року в рамках нашого університету проходять студентські конференції, участь в яких можуть брати всі бажаючі. Цього року проведення ювілейного 75-го дійства заплановано на 16-17 квітня. Доречно нагадати, що перед початком секційних засідань буде проведено пленарне засідання о 9.00 у Концертному залі КНЕУ (вул. Дегтярівська 49-г), на якому виступатиме ректор, декани, молоді вчені та студенти.

Тема конференції одна для всіх факультетів та кафедр: «Економічний та соціальний розвиток України у XXI столітті». Реєстрація учасників проводилася на кафедрах і завершилася 1 березня 2008 року.

Після проведення заходу на засіданнях кафедр будуть обрані переможці, після чого герої заходу отри-

мають пам'ятні відзнаки та сувеніри на згадку про участь у конференції.

По-третє, вже доброю традицією нашого ВУЗу став конкурс «МІС КНЕУ», перший тур якого проводиться в другій половині квітня. Кожен факультет окремо обирає представницю на всеуніверситетське змагання, фінал якого відбудеться у травні.

Нині профбюро МЕІМ запрошує всіх бажаючих представниць красивої статі взяти участь у конкурсі краси та постояти за честь факультету. За більш детальною інформацією звертайтеся в аудиторію 427 І корпусу КНЕУ.

Ну, і нарешті останнє, в кінці квітня планується провести загальні збори всіх дійсних членів НСТ ФМЕІМ з метою ознайомлення з програмою подальшої наукової діяльності нашого факультету.

Справа в тому, що 13 березня 2008 року на засіданні представни-

ків усіх факультетів КНЕУ було обрано нового голову НСТ, посаду якого зайняв доктор економічних наук, викладач кафедри міжнародного менеджменту – Кальченко Тимур Валерійович. Оголошення про те, де і коли відбудуться збори, буде повідом-



лено в об'явах біля деканату ФМЕІМ. Явка всіх членів НСТ ОБОВ'ЯЗКОВА! За довідками можна також звертатися в НСТ (ауд.252 І корпус КНЕУ, запитати Марину).

Марина ПРИСЯЖНА,
студентка 3-го курсу ФМЕІМ,
голова НСТ ФМЕІМ

Наодинці з усіма

Бути чи не бути?

Не знаю що зі мною діється, я відчуваю, що дуже змінилася за останній час. Втратила інтерес до улюбленої справи, а раніше серйозно займалася співом. Не бачу сенсу в навчанні, хоча мріяла навчатися саме у вузі, до якого вступила. Мої стосунки з подругами по гуртожитку все далі погіршуються, сваримося через якісь дрібниці. А найголовніше – не можу розібратися з особистим життям: той, від кого перехоплює подих, не сприймає мене серйозно, у нього своє життя, а я лише епізод у ньому, а інший – котрий прагне серйозних стосунків – не викликає й натяку на закоханість... Я у відчаї, розумію, що це моє життя, але так не можу жити.

Так виглядає одне з багатьох звернень до психолога. Це своєрідний крик про допомогу, який потребує уваги. Адже однією з пекучих проблем сьогодення є проблема зростання кількості самогубств.

За статистику, щороку покінчують життя самогубством 1 000 000 осіб. Серед них:

- 280 тисяч китайців,
- 60 тисяч росіян,
- 30 тисяч американців,
- 25 тисяч японців,
- 20 тисяч французів,
- 10 тисяч українців.

● За невтішними прогнозами на 2020 р., щорічно кількість самогубств буде сягати 1 500 000.

Здавалося б, інстинкт самозбереження – наймогутніший з-поміж усіх інстинктів будь-якого живого організму. Що ж має статися, щоб зламався придуманий природою найнадійніший страховий механізм? Це питання виходить далеко за межі біології, медицини й зачіпає всі сторони нашого буття.

Ставлення до самовбивць залишається складним. Хтось бачить у їхньому відчайдушному кроці тільки прояв прихованої хвороби, хтось – гріховну малодушність, або, навпаки, силу духу. Але це тоді, коли йдеться про дорослих людей, що свідомо вирішили піти з цього світу і тому несуть за свій вибір повну відповідальність. А як же бути з юнаками, підлітками? Невже їхня особистість, яка ледь визначилася, здатна піднятися до соціальних, а тим більше до філософських узагальнень і дійти висновку про нікчемність буття?

● Суїциди серед молоді. За останнє десятиліття число самогубств серед молоді зросло в 3 рази. Основні причини суїциду: нерозділене кохання, конфлікти з батьками та однолітками, страх перед майбутнім, самотність. Щорічно кожний дванадцятий підліток віком 15-19 років намагається здійснити спробу самогубства. За абсолютною кількістю підліткових суїцидів перше місце займає Росія.

Якими ж бувають прояви суїцидальних намірів?

Суїциди поділяють на істинні, приховані й демонстративні.

Істинні суїциди в деяких випадках бувають спонтанними. Найчастіше їм передують міркування про смерть: втрата сенсу життя, депресивний стан чи просте пригнічення.

Прихованим суїцидом вважається поведінка, пов'язана з підвищеним ризиком, що частіше призводить нібито до «випадкової» смерті. Серед багатьох варіантів особливо частими є: ризикове керування автомобілем, зловживання алкоголем та іншими наркотиками.

Демонстративну суїцидальну спробу здійснює людина, яка вважає за необхідне комусь щось довести чи досягти певної мети, роблячи вигляд, що готова покінчити з собою. Іноді й демонстраційні суїциди закінчуються смертю.

Серед наведених статистичних даних безнадійно-безжального зростання суїциду є одна рятівна цифра:

близько 80% самогубців попередньо дають знати про свої наміри оточуючим, хоча способи повідомлення про це можуть бути завуальованими. Саме цей факт змушує кожну людину бути чутливим до проявів стану близьких та рідних, друзів та колег. Ми зобов'язані не лише слухати, але й чути, не лише дивитися, а й бачити, не лише спостерігати, але й діяти в тій ситу-



ації, коли поряд відчай самотності закоханого, чи страх, чи безпорадність приниження, чи безмежна глибина втрати... Втрати радості життя, сенсу свого існування у цьому світі, втрати, врешті-решт, самого себе.

Бути зацікавленим станом і долею друга, відверто і спокійно розмовляти, проявити своє ставлення, але не оцінювати і не намагатися переконувати, запропонувати свою допомогу – основні правила взаємодії з потенційним суїцидантом. Наступним кроком буде звернення до спеціаліста психолога.

У нашому університеті з психологом-викладачем має справи кожний першокурсник, адже предмет «Психологія та педагогіка» загальнообов'язковий. А от із практичними психологами доводиться зустрі-

чатися лише тим студентам, які звертаються за допомогою до консультантів психологічної служби КНЕУ.

Діяльність психологів-консультантів спрямована на сприяння розвитку особистості, відповідальному ставленню до власного здоров'я і здоров'я оточуючих як найвищих індивідуальних і суспільних цінностей.

Психологічний супровід студентів реалізується у формі індивідуальних консультацій за гнучким графіком з бажаним попереднім записом.

Адреса психологічної служби
КНЕУ: вул. Желябова 4, гурт. 3.
тел. 456-49-63.

О.С. Бойчук,
керівник психологічної служби